

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Veronika BEROUNSKÁ**

Název práce: **UČITEL V POJETÍ PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ**

Vedoucí práce: PhDr. Mgr. Kateřina Lohrová, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Hodnocení oponenta:				
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost			X	
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat			X	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Práce je tradičně rozdělena na teoretickou a praktickou část. Autorka se zabývá náročným tématem pro předškoláka jako cílovou skupinou, a sice jeho představou učitele. Cíl je formulován následovně: "Cílem empirické části je zjistit, jaké jsou představy předškolních dětí o učiteli".

Z hlediska porozumění sledovanému tématu i naplnění cíle je důležitá úvodní kapitola, která se zabývá pojetím prekonceptu předškoláka. Autorka ve své práci zdařile pracuje s odbornými prameny, které vhodně využívá k vysvětlení odborných pedagogicko-psychologických východisek i ke zdůvodnění strategie empirického šetření.

Poněkud diskutabilní jsou výzkumné otázky, typu: Jak vypadá paní učitelka? Jak bude vypadat paní učitelka ve škole? - viz srovnání s otázkou: Co dělá paní učitelka? - doporučuji objasnění otázek a jejich výzkumného směřování u obhajoby.

Úroveň teoretické i praktické části je, dalo by se říci, vyvážená, autorka se snaží naplnit formulovaný cíl, což se jí celkem zdařilo. V realizaci výzkumu prokázala odborný vhled, i když s určitými výhradami, které se vztahují k práci se získanými daty, k interpretaci výsledků i k závěrečnému shrnutí.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Dotaz viz výše – týká se objasnění výzkumných otázek:
Jak vypadá paní učitelka? Jak bude vypadat paní učitelka ve škole?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

14. 6. 2020

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D., oponent BP

Kopie souhlasí s registrací.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel. 377 636 377